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Київський суд зняв арешт із майна родичів колишнього міністра Ставицького

Вишгородський районний суд Київської області скасував арешт майна родичів
колишнього міністра енергетики Едуарда Ставицького.

Про це повідомляє  «Судовий репортер».

З-під арешту звільнені квартири, земельні ділянки, повертаються ювелірні вироби в
загальному обсязі 270 позицій. Сину експосадовця Станіславу Ставицькому скасували
арешт із шести квартир, пʼяти машиномісць і двох гаражів.

У дружини експосадовця Олени Ставицької знято арешт із чотирьох квартир. Їй також
мають повернути 24,7 тис. доларів та численні ювелірні прикраси і біжутерію, які
були визнані речовими доказами і передані до державного сховища.

З-під арешту звільняється майно, зареєстроване на тещу Валентину
Ушакову, — квартира, земельна ділянка, котедж, шість машиномісць. Їй повертають
численні прикраси, включаючи три чоловічі годинники — це, нібито, памʼять від
покійного чоловіка.

Батьку Ставицького повертають 20 наручних годинників і 14 запонок, два нагрудні
знаки — з Ярославом Мудрим та Георгієм Побідоносцем, вилучені в березні 2014-го.
Хоча відомо, що батько Ставицького зберігав у квартирі за місцем обшуку значно
більше майна — 4,8 млн доларів та кілограми золота в злитках. Але ця частина майна
під арешт не потрапила, і її місцезнаходження невідоме.

Майно родини Ставицького з 2014 року було арештоване у справі про заволодіння
об’єктами комплексу відпочинку «Пуща-Водиця» урочища «Межигір’я», де
розташувалася резиденція експрезидента України втікача Віктора Януковича.

21 червня 2024 року Вишгородський райсуд звільнив Ставицького та приватного
нотаріуса Юлію Ткаченко від кримінальної відповідальності за строками давності. Це
стало можливим після того, як Ставицький зі своїм адвокатом узяли участь у
судовому засіданні по відеозвʼязку за допомогою системи EasyCon.

Останні 10 років Ставицький був оголошений у розшук, а розслідування стосовно
нього проводилося заочно.

Адвокат пояснював суду, що Ставицький ще у 2014-му разом із сімʼєю виїхав на
постійне проживання в Ізраїль, і це прокуратурі добре відомо. Ставицький не
перебував у міжнародному розшуку, але стосовно нього отримали дозвіл на
спеціальне досудове розслідування, і заочно було обрано запобіжний захід у вигляді
тримання під вартою.

Підставою для закриття справи стало те, що з моменту вчинення злочину минуло 15
років.

Оскільки звільнення від кримінальної відповідальності у звʼязку із закінченням
строків давності є нереабілітуючою підставою, закон надає право обвинуваченим
заперечувати проти такого рішення. У такому випадку судовий розгляд триває у
загальному порядку. Однак Ставицький і нотаріус Ткаченко не заперечували проти
закриття справи. Окрім участі по відеозвʼязку, суд також отримав письмову згоду
Ставицького на звільнення від кримінальної відповідальності.

У рішенні зафіксовано, що прокурор у судовому засіданні підтримав клопотання
обвинувачених у повному обсязі та просив їх задовольнити, тобто закрити справу.

Цікаво, що через два тижні прокуратура подала апеляцію на це рішення. У скарзі
йшлося про те, що Ставицький переховувався від слідства і суду останні 10 років, а
отже, перебіг строків давності зупинявся.

Однак апеляційний суд скаргу прокуратури не задовольнив і зіслався на постанову
Великої палати Верховного суду, згідно з якою, якщо з моменту вчинення особливо
тяжкого злочину минуло більше пʼятнадцяти років, обвинувачений підлягає
звільненню від кримінальної відповідальності, навіть якщо в цей період ухилявся від
досудового розслідування та суду.

Обвинувальний акт у справі «Межигірʼя» було скеровано до суду в 2018 році.
Святошинський районний суд Києва повернув його прокуророві, оскільки копії
обвинувального акту не були вручені Ставицькому та ще одному обвинуваченому, які
перебували за кордоном.

У 2020-му справу повторно передали до суду, але вже у Вишгородський. У 2021 році
колегія суддів знову повернула обвинувальний акт прокуророві, зіславшись на те, що
фактичні обставини обвинувачення, нібито, викладені непослідовно, не вказано
мотиву та мети злочину, а також не визначено предмет злочину. Крім того, суд не
переконався, що Ставицький і ще один обвинувачений, які перебувають за кордоном,
обізнані про предʼявлені їм обвинувачення і що їм надіслано копії обвинувального
акту в порядку міжнародної правової допомоги.

Апеляційний суд це рішення скасував. Копії обвинувального акту під розписку
вручалися адвокатам обвинувачених та надсилалися за останнім відомим місцем
проживання, до того ж розслідування велося заочно, тож суд визнав це достатнім.

У травні 2021 року обвинувальний акт повернувся у Вишгородський районний суд і
його розподілили на суддю Ірину Котлярову. Однак за наступні роки підготовче
засідання так і не було завершено.

Окрім Ставицького і Ткаченко, був ще третій підозрюваний — ексдиректор ТОВ
«Медінвесттрейд» Павло Литовченко. Він, як і Ставицький, не зʼявлявся до суду,
оголошений у розшук і, за останніми даними, проживав у Росії. У червні 2024 року,
коли суд мав закрити справу проти Ставицького і Ткаченко, матеріали стосовно
Литовченка вирішили виділити в окреме провадження, оскільки не вийшов на звʼязок
із судом.

Нагадаємо, що, за версією обвинувачення, Межигір’я було виведено з державної
власності ще у 2007 році, за президентства Віктора Ющенка. Організаторами
оборудки вважалися  голова правління НАК «Надра України» Едуард Ставицький, а
також ексдиректор ТОВ «Медінвесттрейд» Павло Литовченко і нотаріус Юлія
Ткаченко.

Спочатку майно, вартістю понад пів мільярда, було вилучено з управління
Державного управління справами з подальшою передачею до статутного капіталу
НАК «Надра України», а пізніше його обміняли під виглядом рівноцінного на майно
ТОВ «Медінвесттрейд», вартістю близько 33 млн грн. Потім фактичним власником
«Межигір’я» став Віктор Янукович, який, ставши президентом, розбудував там свою
приватну резиденцію. Своєю чергою, Ставицький у часи президентства Януковича
обіймав посаду міністра енергетики та вугільної промисловості.

Теги: Ткаченко ЮлияТкаченко Юлия Ушакова ВалентинаУшакова Валентина Ставицкая ЕленаСтавицкая Елена Ставицкий СтаниславСтавицкий Станислав СудСуд арешт майнаарешт майна

Арест имуществаАрест имущества Эдуард СтавицкийЭдуард Ставицкий СтавицькийСтавицький СтавицкийСтавицкий

Сергій Климчук
ОГЛЯДАЧ КРИМІНАЛЬНИХ НОВИН

Коментарі:
comments powered by Disqus

14:1714:17

14:0914:09

14:0014:00

13:56

13:52

13:4713:47

13:4113:41

13:3513:35

13:3013:30

13:2213:22

13:1713:17

13:0913:09

13:0513:05

13:0013:00

12:5612:56

12:5012:50

12:4612:46

12:4012:40

12:3512:35

12:2912:29

12:24

12:1912:19

Важливі новини

Останні новини
По датіПо даті  По переглядамПо переглядам  По коментарямПо коментарям

На Сумщині загинув 35-річний
оператор ПТРК із Тернопільщини
Максим Савчук 

Навіть за 44 тисячі: на Харківщині
підрядники тижнями марно
шукають іноземних працівників 

Помилка митниці у кваліфікації: Суд
у Львові виправдав водія автобуса з
нікотином на 1,4 мільйона гривень

Ситуація на кордоні з Білоруссю:
Радник міністра оборони
прокоментував дії ворога та
готовність ЗСУ до відповіді

Лукашенко погрожує Вірменії
«українським сценарієм» через
спроби зближення з ЄС

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

"Підвів країну": Мадяр збирається
усунути президента Угорщини

Контррозвідка СБУ затримала у
Полтаві інформатора, який
коригував удари по позиціях ППО

Масова хвиля «мінувань» у Литві:
понад 130 навчальних закладів
отримали погрози

Дипломатичний скандал з
підрозділом ССО імені "Героїв УПА":
З мерії Любліна зняли прапор
України

«Можемо програти на
демографічному рівні»: військовий
Ярославський висловився про
ризики міграції для України 

У Полтаві заборонили публічне
використання російськомовного
культурного продукту 

На тлі євроінтеграційних заявлень
Єревана: Путін і Пашинян провели
телефонну розмову

Конкуренція заощадила 125
мільйонів: як поява данців збила
ціну на тендері «Медзакупівель» 

«Рекет у погонах»: заступника
начальника ГСУ Нацполіції Артема
Шевчишена звинуватили у
системному тиску на бізнес

«Просто розслабтесь»: Трамп
жорстко відповів критикам його
політики щодо Ірану

Meta запустила платні підписки для
Facebook, Instagram та WhatsApp

У Раді заявили, що ЄС проспонсорує
підвищення зарплат українським
військовим

Російські клони та фіктивне
волонтерство: як бенефіціари
TECHIIA Крот та Лазебніков
інтегрували гральний бізнес РФ в
Україну

«Зідзвонювалися по кілька разів на
день»: Ахметов розповів про
розмову з «Редісом» перед виходом
з «Азовсталі»

Нерухомість на 6 мільйонів у
подарунок: заступник начальника
Київської митниці Борисов
задекларував дві квартири за
заниженою вартістю

Оплата капремонту замість
поточних видатків: на Львівщині
посадовця дорожньої служби
підозрюють у розтраті 94 мільйонів

Справу екскомандира військової
частини та двох бійців, які
привласнили майже 20 тисяч літрів
пального, передано до суду 
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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